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Toei Animation Europe recherche un/e « Coordinateur/trice Approbations & Contenu » (CDI - H/F) : 
Avec son siège à Tokyo et des filiales à Los Angeles, Hong Kong, et Paris, Toei Animation compte parmi les studios leaders d’animation japonaise. Toei Animation Europe, créée en 2004 à Paris, gère l’exploitation et la distribution des séries produites par Toei Animation sur les zones de l’Europe, du Moyen-Orient et de l’Afrique. Parmi les séries les plus célèbres : One Piece, Dragon Ball Z, Albator, Les Chevaliers du Zodiaque, Sailor Moon,… 

Mission : Au sein du département Marketing & Contenu de la société, le/la coordinateur/trice Approbations & Contenu rattaché/e au responsable des approbations aura pour mission de :

· Gérer le trafic, de la vérification à la bonne livraison des contenus vidéo, littéraires et graphiques dans toutes les langues entre la maison mère (Japon), et les clients en Europe, Afrique et Moyen-Orient. 

· Coordonner les travaux et la relation avec les différents prestataires techniques : laboratoires, traducteurs, adaptateurs, studios de sous titrage, sociétés de production, graphistes : demande de devis, négociation des tarifs, suivi des travaux et respect des délais de livraison, etc…

· Contrôler le suivi technique et la bonne exécution éditoriale de doublages et sous-titrages en sélectionnant et manageant les partenaires clés par pays. 

· Contrôler la stricte conformité de l’ensemble des développements promotionnel ou produits par rapport à la charte graphique transmise, ainsi que leur qualité et cohérence éditoriale et marketing.  

· Gérer et organiser le stock vidéo et les banques d’images de la société et préparation de matériel graphique en lien avec les ayant-droits et les partenaires (chaînes TV, éditeurs DVD, industriels, licenciés, agents de licences …).

· Assurer pour chacun des projets l'interface en interne entre les services international, commercial et marketing, ainsi que le reporting interne.


Profil recherché :
Formation supérieure Ecole de commerce ou équivalent (Bac+3 à Bac +5) 
2 à 3 ans d'expérience (hors stages) dans le secteur de l'audiovisuel  et / ou de la licence, dans un contexte international.
Sensibilité à l’univers manga et à l’animation japonaise. 
Maîtrise de l’anglais, du français et du japonais (niveau N1 JLPT) à l’oral et à l’écrit. 



Qualités Requises :
Extrême rigueur / Qualités organisationnelles
Sens du relationnel, curiosité et esprit d’équipe 
Connaissance de la chaîne graphique et des métiers de la production
Qualités rédactionnelles 
Maîtrise de logiciel (tableurs, traitement de textes, montage video, …) 


Poste à temps complet basé à Paris. 
Merci d'adresser votre candidature (CV en japonais et anglais, lettre de motivation) en indiquant le poste en objet à : jobs@toei-animation.com  
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